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DvALGoo 2 (AkorlovOrakin doun)

[pbyte akydpiBuo mov vo dafaler v axtiva evdg KOKAoL Kot v ep@ovilel v mePIUeTpod TOV
(27mr). No oyed100TE KO TO OVTIGTOTYO O1AYPOLLLLOL POT|G.

Noa ypapel olyopiBuog mov va vmoloyiler ko vo gpeavifel tov poebd evog mpopicHiov
exmodevTikod. O aAdydpBpog AapPdvel wg eicodo T ®pec epyaciog koM Kol T0 wpopichio,
oNradn, moca gvp® AapPdvel 0 ekTodevTIkOg Yo Kabe pion dpa epyocioc. Emmiéov, oyedidote 0
dldypappo pong tov alyopifuov.

Ipayte akydpiBuo mov va daPdler Tic mAevpés (o€ PETPAL) €VOC XWPAPLOD GYNUHOTOS opBoywviov
TOPUAANAOYPAUUOV Kot VO EUPOVILEL OGO LETPO CUPUATOTAEYLOL TTPETEL VO AYOPAGEL O 1OL0KTNTNG
v va to meptppdéetl. Emumiéov, av vmofécovpe 6Tt T0 KOGTOG Yo vao 0pymBOel £va TETPAY®OVIKO LETPO
elvar 3€, gppaviote T0 KOGTOC OPYDUOTOG OAOKANPOL TOV YOPOUPLOV.

Yyedidote adyopiBpo mov va daPalel T ddotacn pog 006vng oe tvtoeg Kot vo TV epgavilel og
exatootd. (1 tvioa = 2,54 ekatootd)

H petotpomn g Oeppokpaciog amd Pabuovg Celsius oe Fahrenheit divetow oamd tov tomo:
F = %C + 32. Na ypagei akydpiBuog o omoiog va dafalet ) Beppokpacio oe Pabuovg Celsius, va
™V vtoAoYiletl Kot va TNV ekTutdvel 6€ fabpovg Fahrenheit.

g éva Katdotnua vdpyovv Tpoidvta Tov £Y0VV KAmol0 T0GooTd EKnTmong. Na ypaesl alyopiOpog
0 omoiog va dtafdlel TNV apytkn T KoL TV EKTTOON oV £YEl £vo TPOldv Kol va. epeavifel v
TEMKN TOL TN (vt oV mpokvITEL PETd TV ékntwon). Hapatipnon: H ékmrwon vo dafdletar
WG KOOGS apliuog, yio mopadeiyuo. Ekrrwon 15,5% vo drafoleron wg 15,5.

Ipayte adyopiBuo mov vo oéyxeton €vav Betikd Tpynoero aképato opBud kot va epgaviCer to
aBpotopa tov ynoeiov tov. Tpwynerot Bewpodvtal ot apdpoi and to 100 g to 999.

e éva mookd B€atpo ta eoitnpla kootiCovv 10€ yio tovg eviikeg kot 5€ yuo o Toudid. Na
ypayete akyopiBuo o omoiog Ba d€yeTan To TANHOC TV EVNAIK®V Kot TOOLDV TOL TOPaKOAOVON GOV
po wopdotacn Kot Ba epeaviCel TIg GLVOAKES E1I6TPALELS TOVL BedTpov.

Na ypdwyete alyopiBuo to omoio Ba 6éxetan Eva aképoro aplfuod kot Ba gpgavilel Tov mponyovuevod
TOV KOl TOV ETOUEVO TOV.

Mua olkoyévela katavalwoe X Kwh (kthofatwpeg) nueprioou pevpartog kat Y Kwh vuyxtepwvou pelpatog.
To KOoTOC NUeEprolov pevpatog sivat 0.2€/Kwh kal tou vuxtepivol 0.1€/Kwh. Na oxedidosteadydplBuoo
ormoiog:

a. va owPalet ta X, Y
B. va voroyilet Kot vo epneavifel T0 GLVOAIKO KOGTOG TNG KOTAVAAMOTG PEVLOTOG TG OLKOYEVELAGS.

Na avortogete npdypappo to omoio Ba déyeton ¢ €icodo: t0 kO6cTOog TG Peviivng (€/1t), v
Katoviiwon tov avtokivitov (It/km) ko v amdctoon mov mpdkertar va dtavubet (km) ko Ba
epeavilel 1o Kdotog ™G Peviivng Yo TV KAALYN TNG CLYKEKPIUEVNC O1LOPOUNG.

M gtarpio amo@doioe vo mpaypatomooel avénon 12% otovg eboig tov vraAlniov . Na
dNuovpyncete ahyoplipo oe YevdoyADOGGO Kot O1GyPOLLLO pOiG O OTTO10G:

o. Oa déxetan Tov ebd evog vToAANLov.
B. ®a vroroyilel ko Ba epeaviCel 1o T0cd g avénong mov Ba AdPel 0 vTAAANAOC.

Y. Oa gpeavilel tov véo eBd Tov vTaAARov.



